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数学（理科）试[image: image1.wmf]k

n

C

题 

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（选择题），共4页。全卷满分150分，考试时间120分钟。

注意事项：

1.考生将自己的姓名、准考证号及所有答案均写在答题卡上。

2.答题要求见答题卡上的“填涂样例”和“注意事项”。

参考公式：

如果事件A、B互斥，那么P（A+B）＝P（A）+P（B）。

如果事件A、B相互独立，那么P（A·B）＝P（A）·P（B）。

如果事件A在一次试验中发生的概率是P，那么它在n次独立重复试验中恰好发生k次的概率Pn（k）＝
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E

D

B

'

C

'

C

B

A

Pk（1－P）n－k。

球的表面积公式　S＝4πR2，其中R表示球的半径。

球的体积公式　V球＝
[image: image2.wmf]3

4

πR3，其中R表示球的半径。

第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．已知集合A＝｛x|x2―x―2≤0，x∈R｝，B＝｛x||x－2|≤1，x∈R｝，全集U＝A∪B，

　　则CU（A∩B）等于
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2．复数z1＝1＋bi，z2＝－2＋i，且
[image: image9.wmf]2

2

1

z

z

的实部和虚部互为相反数，则实数b等于
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3．指数函数
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4． 如图，四棱锥P-ABCD中，PD⊥底面ABCD，

ABCD为正方形，且PD＝AB＝1，G为ΔABC 的重心，则PG与底面所成的角为
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5．设F1、F2为椭圆的两个焦点，A为椭圆上的点，且
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6．已知等比数列｛an｝的公比为q（q为实数），前n项和为Sn,且S3、S9、S6成等差数列，

则q3等于
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7．设P是双曲线
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右支上一点，F是该双曲线的右焦点，Q是PF的中点，O为坐标原点，且|OQ|＝4，则点P到该双曲线右准线的距离为
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8．已知
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，则下列函数的图象错误的是

9．已知
[image: image37.wmf]b

x

x

f

+

+

=

)

cos(

2

)

(

j

w

，对于任意实数
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实数的值为


A．±1
B．－3或1
C．±3
D．－1或3

10．下面四个命题：

　　①“直线a∥直线b”的充要条件是“a平行于b所在的平面”；

②“直线
[image: image42.wmf]l

⊥平面
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内所有直线”的充要条件是“
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⊥平面
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”；

③“直线a、b为异面直线”的充分不必要条件是“直线a、b相交”；

④“平面
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∥平面
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”的必要不充分条件是“
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内存在不共线三点到
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的距离相等”；

期中正确命题的序号是

A．①②
B．②③
C．③④
D．②④
11．用0、1、2、3、4这五个数字组成无重复数字的五位数，其中恰有一个偶数数字夹在两个奇数数字之间的五位数的个数是
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第Ⅱ卷（非选择题 共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。在答题卡上的相应题目的答题区域内作答。
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14．若直线
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的值为              。

15．直三棱柱ABC－A1B1C1的每一个顶点都在同一个球面上，若AC＝
[image: image67.wmf]2

，BC＝CC1＝1，∠ACB＝
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，则A、C两点之间的球面距离为            。

16．用一批长为2.5m的条形钢材截成长为60cm和43cm的两种规格的零件毛坯，若要使余下的废料最少，则材料的利用率是            　　 。（利用率＝
[image: image69.wmf]钢材总长

零件毛坯的长度和

）

三、解答题：本大题共6小题，满分74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，在答题卡上相应题目的答题区域内作答.
17．（本小题满分12分）


已知向量
[image: image70.wmf]a

＝（sinx，cosx）, 
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＝（sinx，sinx）, 
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＝（－1，0）。


（Ⅰ）若x＝
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（Ⅱ）若x∈
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的最大值为
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18．（本小题满分12分）


某种比赛的规则是5局3胜制，甲、乙两人在比赛中获胜的概率分别为
[image: image80.wmf]3
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和
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1

。

（Ⅰ）若前3局中乙以2：1领先，求乙获胜的概率


（Ⅱ）若胜1局得2分，负1局得－1分，求甲得分ξ的数学期望。
19．（本小题满分12分）

　　已知正三棱柱ABC－A1B1C1的各条棱长都为a，P为A1B上的点。
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（Ⅰ）试确定
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（Ⅱ）若
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，求二面角P－AC－B的大小；

　　（Ⅲ）在（Ⅱ）的条件下，求C1到平面PAC的距离。

20．（本小题满分12分）

　　　　某个体经营者，一月初向银行贷款1万元作为开店启动资金，每月月底获得的利润是该月月初投入资金的20%，每月月底需要交纳的所得税为该月利润的10%，每月的生活费开支为540元，余额作为资金全部投入下个月的经营，如此不断继续下去。问到这年年底该个体户还贷款前尚余多少资金？假设银行贷款的年利息为5%，该个体户还清贷款后还有多少资金？

（参考数据：1.1810≈5.23，1.1811≈6.18，1.1812≈7.29。结果精确到0.1元）
21．（本小题满分12分）

　　设
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（Ⅰ）求
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22．（本小题满分14分）

　　如图，ABCD是边长为2的正方形纸片，沿某动直线
[image: image103.wmf]l

为折痕将正方形在其下方的部分向上翻折，使得每次翻折后点B都落在边AD上，记为
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；折痕
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与AB交于点E，点M满足关系式
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（Ⅰ）建立适当的直角坐标系，求点M的轨迹方程；


（Ⅱ）若曲线C是由点M的轨迹及其关于边AB对称的曲线组成的，F是边AB上的一点，
[image: image107.wmf]4
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，过点F的直线交曲线C于P、Q两点，且
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的取值范围。

答案：
选择题：
	题号
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19、 （Ⅰ）1；（4分）；　　（Ⅱ）600（4分）；　　　（Ⅲ）
[image: image116.wmf]2
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（4分）

20、①8260×1.1811＋3000≈54046.8元（10分）　②54046.8－10000（1+5%）＝43546.8元（2分）
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本人愿意在本场考试中自觉遵守学校考场规则，如有违反愿接受处理。承诺人签名       　　  班级  　 座号    .
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